
 
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CORDEIRÓPOLIS 

 
 

Ata da Reunião ordinária nº 298 
06 de Dezembro de 2022  no município de Cordeirópolis-SP. 

 
 

Conselheiros presentes: Elisangela Fernandes,  Kelen Rampo Carandina, Milena de Fatima Correa 
Pinto, Lucia Helena Bassinelo, Jordana Cassetário,  Cristiano Arcanjo dos Santos, Zenith Di 
Battista, Valdiney dos Anjos. 
 
Conselheiros ausentes: Samanta S. Barbosa,   Kelen Cristina R Carandina, Stevão Alves 
Verissimo da Silva, Simone Hilsdorf, André Luiz Paes de Oliveira. 
 
 
 
Expediente:  1-Aprovação da ata anterior nº 297 
   2- Dados COVID 19 
   3-Plano Municipal de Arbovirose  
     
      

Aos, 06 de dezembro de dois mil e vinte e dois, realizou-se a  reunião ordinária do 
conselho Municipal de Saúde, no espaço dos Conselhos, Sra Jordana agradece a presença e 
participação de todos. Expediente: 1) Aprovação da Ata Anterior: Ata anterior nº 297 é 
aprovada. 2) COVID 19: Sra Jordana informa que não estamos tendo casos de covid 19, porem 
com sintomas leves, sem nenhuma internação,  que a situação esta bem controlada, porém tem 
muitas pessoas que só tomaram as primeiras doses, que serão realizadas campanhas para que os 
munícipes atualizem suas doses, enfatizando ser muito importante tomar todas as doses.    3) 
Plano Municipal de Harbovirose: Sra Jordana apresenta o plano Municipal de contingência e 
enfrentamento ás Harboviroses Urbanas ( Arboviroses são doenças causadas por vírus 
transmitidos, principalmente, por mosquitos). As arboviroses mais comuns em ambientes urbanos 
são: Dengue, Zika e Chikungunya, onde algumas  estratégias será de controlar as epidemias em 
curso, reduzir o risco de transmissão, garantir o fluxo imediato entre os servidores, dentre 
outras.    Após encerra-se, fica definido o dia 24 de janeiro de 2.023 para a próxima reunião, não 
havendo mais nada a registrar eu, Elisangela Fernandes, digitei a presente Ata, que será assinada 
por quem de direito presente a reunião, conforme lista de presença e encaminhada a quem possa 
interessar. 

 

    
  
 

 



 
 

 
 

 
  
  


